



# Pětiměstí Fünfgemeinde

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Sportovní hala v německém Sohlandu přivítala v sobotu 12. ledna 2013 návštěvníky první sportovní akce v rámci projektu „Hudba spojuje sousedy“.

Bylo jím utkání v sálové kopané, kterého se zúčastnilo osm mužstev reprezentujících příhraniční města a obce sdružené v rámci Pětiměstí – dva týmy za Sohland a po jednom za Oppach, Wehrsdorf, Neugersdorf, Ebersbach, Šluknov a Jiříkov. Přijeli je podpořit také starostové jmenovaných obcí. Výborné technické zázemí sportovní haly, kvalitně obsazený turnaj, organizačně skvěle zajištěný, utkání v duchu fair play, občerstvení a velký počet diváků, kteří přijeli podpořit své týmy jak z domácího Německa tak i z Čech – to vše přispělo ke skvělé atmosféře celého sportovního setkání.

Bojovnost a připravenost českých týmů se ukázala už v základní skupině jako velmi vysoká. Podle fotbalových fandů i odborníků šluknovské mužstvo hrálo nejlepší fotbal, všechna utkání korunovalo vítězstvím, pouze ve finále ho bezbranková remíza a následný penaltový rozstřel odsunuly na celkově druhé místo. Pro členy šluknovského týmu to možná znamenalo zklamání, ale určitě své město reprezentovali velmi dobře. První místo obsadil německý Oppach, třetím místem se může chlubit další zástupce české strany Jiříkov. Hodnotné ceny předal vítězům starosta Sohlandu a starostka města Šluknova.

Akce se konala v rámci projektu „Hudba spojuje sousedy“, na kterou Město Šluknov dostalo dotaci od Euroregionu Nisa v rámci „Fondu malých projektů Euroregionu Nisa v programu Ziel3/Cíl3 SN-CZ“. Projekt probíhá od 24. 5. 2012 do června 2013 a v jeho rámci již bylo realizováno několik přeshraničních akcí v rámci neformálního sdružení českých a německých měst tzv. Pětiměstí, které má u nás již více než desetiletou tradici.

Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti.

Projekt je spolufinancován z ERDF (Evropského fondu regionálního rozvoje – Fond malých projektů Cíl 3 2007 – 2013) prostřednictvím Euroregionu



Nisa.



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti